

**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI VALEA LUI MIHAI**  
**COMISIA NR. III-Juridică și de disciplină, sănătate și familie, muncă și**  
**protecție socială, protecția copiilor**

**RAPORT DE ACTIVITATE**

pe anul 2019

În conformitate cu O.U.G. 57 /2019 Art. 125 prin care s-a stabilit atribuțiile comisiilor de specialitate după cum urmează:

(1) Comisiile de specialitate au următoarele atribuții principale:

a) analizează proiectele de hotărâri ale consiliului local din domeniul lor de activitate;

b) întocmesc avize asupra proiectelor de hotărâri și asupra problemelor analizate, pe care le prezintă consiliului local;

c) îndeplinesc orice alte atribuții stabilite prin regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local sau însărcinări date prin hotărâri ale consiliului local, dacă acestea au legătură cu activitatea lor.

(2) Comisiile de specialitate adoptă avize cu majoritate simplă.

Pe parcursul anului 2019 au fost 12 ședințe ordinare 3 ședințe de îndată în luna februarie, aprilie și în luna iunie și 2 ședințe extraordinare în luna ianuarie și în luna martie.

În anul 2019 comisia nr. III a avizat 19 proiecte de hotărâri inițiate de către primarul și viceprimarul orașului Valea lui Mihai.

Au fost întocmite în urma anchetelor sociale, o listă de priorități pentru locuințe de tip ANL și o listă de priorități pentru locuințe sociale pentru anul 2020.

În cursul anului 2019 am repartizat 6 locuințe sociale persoanelor care au solicitat astfel, am epuizat lista de priorități pentru locuințe sociale pentru anul 2019.

Am repartizat 8 locuințe de tip ANL.

Am reziliat un contract de închiriere pentru locuință socială și am reziliat 6 contracte de închiriere pentru locuințe de tip ANL persoanelor care au depus cerere în acest sens.

Am prelungit 4 contracte de închiriere pentru locuințe socială și am prelungit 20 de contracte de închiriere pentru locuințe de tip ANL.

Am luat decizie pentru acordarea unor titluri de "Cetățean de onoare" și a unor distincții "Diplomă de Onoare".

Am analizat proiectul de hotărâre care a vizat desemnarea reprezentanților în comisiile de administrație și în comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității educației ale unităților școlare.

Am verificat și am propus la vot noul Regulament de Organizare și Funcționare al Consiliului local al orașului Valea lui Mihai, în urma intrării în vigoare a noului Cod Administrativ prin O.U.G. 57 /2019.

Am analizat Organigrama nouă și statutul de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Valea lui Mihai.

Conform noului organigramă sunt 60 de posturi de asistenți personal ai persoanelor cu handicap grav și 40 de indemnizații lunare pentru persoane cu handicap grav.

Membrii comisiei au participat la toate evenimentele organizate la nivel de consiliu local al orașului Valea lui Mihai.

Am analizat cererile, reclamațiile depuse de către cetățeni și am luat decizii cu respectarea legiilor în vigoare.

Am ieșit în teren pentru depistarea și soluționarea problemelor reclamate.

Am participat la repartizarea locuințelor de tip ANL și celor sociale.

Am participat la inventarierea imobilelor pentru locuință deținute de primăria orașului Valea lui Mihai.

Am acordat sprijin prin alocarea unei cantități de lemne pentru încălzire rezultate din toaletarea spațiilor verzi și a parcurilor sau în urma furtunilor, persoanelor nevoiașe pentru sezonul rece.

Din motive neplăcute, prin care fosta consilieră și președintele comisiei doamna dr. Turucz Maria a decedat am fost nevoiți să reorganizăm comisia.

Între membrii comisiei a intrat un nou consilier domnul Kovacs Attila după depunerea jurământului în luna iulie.

Începând de luna august așadar comisia nr. III are următoarea componență:

d-ul Torda Imre Istvan președintele comisiei

d-ul Kovacs Attila secretarul comisiei

d-șoara Boda Brigitta membru

d-ul Karsai Jozsef Attila membru

d-ul Toth Ferencz Csaba membru

La niciun proiect de hotărâre membrii comisiei nu au depus amendamente, toate proiectele de hotărâre au fost votate în unanimitate.

Nu am fost nevoiți să propunem aplicarea unor sancțiuni niciunui consilier local în anul 2019.

Am lucrat cu succes cu personalul din aparatul de specialitate al primarului orașului Valea lui Mihai.

Avem și cultivăm relații bune cu agenții economici de pe raza de activitate economică al orașului Valea lui Mihai.

Rata de somaj în zonă fiind suficient de redusă în urma a mai multor investitori străini cărora aducem mulțumiri prin această cale.

În anul 2020 deși fiind un an electoral, noi propunem asemenea realizări, asigurăm muncă și respect tuturor locuitorilor orașului Valea lui Mihai.

Valea lui Mihai

13 01 2020

ing. Torda Imre Istvan

Președ  nr. III